

2013泰安金牌地产评荐榜



V8，让泰安心跳加速

恒基·都市森林V8新品户型震撼加推，领衔泰城居住新风尚

一线城市人居标准，不仅在规划布局、建筑风格、园林设计等外在品质上精益求精；让内在居住舒适度满足家庭对于居室的需求，更是考量生活品质的重中之重。

恒基·都市森林V8空间动力美学，是恒基置业以一线城市人居标准，以victory(优胜)、value(价值)、vip(品质)三大关键词为出发，研磨9年，倾力打造的最优越、最有性价比、最高品质的生活空间设计系统。

“男主外、女主内”，买房子这件事当然要通过太太们“慧眼识珠”的认可。“好的房子”本身的户型是否人性化、是否能满足现在家庭对于居室的不同空间需求，是考量户型好坏的重中之重。恒基都市森林研磨9年，其全新升级V8户型，在原有的户型设计体系上，进行技术提升。同时相较于其他的市场上普通户型，特别具备8大个空间优势。精工筑作，成就精品户型。

V1、五星级公共空间，尊贵从入门开启

生活有时候很平淡，女人渴望每天都有不一样的“浪漫”，就像住在都市森林一样。

恒基·都市森林的公共空间区域主要由入户大堂、走道、电梯厅和电梯轿箱组成。“一户一梯、一户两梯”从车库电梯直达入户，底层电梯大堂的



细节设计融合了五星级度假酒店的风格，业主备受尊重的身份感从踏进大门开始就迎面而来。

五星级公共空间系统，让太太们从进入大堂起，即可体验到“回家即是享受的开始”。

V2、趣味玄关空间，太太的小天地

小小的玄关，收藏了太太们好多的生活大秘密。

恒基·都市森林根据泰安地区家庭生活行为模式的相关资料收集以及系统研究，在玄关设计上注重个人隐私，而不是直接面对客厅。

在创新设计了一个具有强大收纳空间的多功能趣味玄关系统，让太太们日常带的包包、钥匙等都能做到妥善收纳，既保证了方便也易于出门不忘记携带。这样的设计让你无论是忙碌的工作后回家，湿答答的

雨天进门，还是健身或购物之后，从踏进家门的第一步起就开始享受轻松。

V3、神奇的厅房空间，全家人的幸福领地

一个家庭的品味往往是从细节可以看到，更何况面子最重要的地方厅房呢？恒基·都市森林为太太们想到的更多，创新设置厅房空间设计的3大细节之处，打造一个女人的幸福领地。

- 1、基于先生对客厅空间的要求，大面宽，阔绰的空间设计，完全满足家庭聚会、日常生活、朋友聚会等各类生活要求。

- 2、基于太太对家庭美食大餐的追求，全尺度阳光餐厅设计，开放空间设计适合太太们个性化的布置，增强厨房空间与餐厅区域之间的亲密交流。

- 3、基于对孩子的保护：大面宽、短进深的户型设计，不仅能使得房间能得到自然采光，还是得电视与沙发有着合适的距离，让孩子在看电视时不至于太近，保护孩子的眼睛。

V4、愉快的厨房空间，太太的魔幻厨房

抓住先生的“胃”，做了一手好菜的太太，永远

新打造了卫浴空间系统，设计采用创新的流线布局和合理的干湿功能分区、分类收纳。每户均配装太阳雨太阳能或A.O.史密斯热水器，让每个冬天都能“泡在温暖的阳光中”。

在一望无垠的广阔天幕下，享受温暖雨露的滋润，飞雨头顶花洒为你带来天堂般的奢华雨淋，倾斜而下，滋润全身，这就是都市森林享受型卫浴空间带给你的非凡生活体验。

V6、功能强大的收纳空间，太太的私家宝藏

每个女人都希望有一个属于自己的大空间，这里收藏着自己喜欢的衣服、鞋子、包包、珠宝等，一切所有的宝贝。

恒基·都市森林重新整合了空间设计，以人性化的考量，在主卧室内设置独有衣帽间和储物空间，有了这个空间能为每个太太或先生存放私房物品、衣物等提供更多方便。

V7、独具创意的露台空间，先生的观景台

恒基·都市森林力求利用每一寸空间去拓展生活可能，设计将客厅与阳台的尺度延伸形成“休闲露台”，不仅作为大尺度的观景阳台，给予家庭更多的阳光和空气，阳台朝向也很讲究，基本上做到“户户观泰山、户户观花园”，还可作为客厅的户外休闲空间，喝茶、聚会。

V8、人性化家居智能系统，都市森林的无忧生活

恒基·都市森林更多从快乐家庭生活的理念入手，把先进科技在家居空间进行广泛应用。钥匙、门卡、密码三部分智能安防系统，切实的保护全家人的安全；室内采用中央空调系统，不仅大大提高居住品质，还能一定程度净化室内空气；全地暖配置，让泰安的严冬在都市森林变的更暖和，不论是家里有老人还是小孩都能享受到更温暖更舒适的冬季生活。

完善的社区配套、至臻的园林设计，着眼于细节、也颇具大宅风范的恒基都市森林作为比肩一线城市人居标准的泰安名盘，同样有着最本质、最诚恳的对于户型的严苛追求：升级版的V8户型将在居住感和舒适度方面有很大的提升，其高超品质和非凡气度，将带给您前所未有的居家生活。



作为城市翘楚，泰山脚下200亩世家名邸，恒基都市森林首次开盘即热销过亿，现加推V8户型销售在即，诚邀您的莅临关注。

恒基·都市森林根据人体工程学与功能流线重